

Ярко, креативно, зажигательно

Начало нового учебного года в белгородских вузах отметили с размахом. Шествие студентов и преподавателей по улицам областного центра сменялось торжественными линейками, концерты маститых творческих коллективов и солистов – зажигательными дискотеками, креативные проекционные шоу - красочными фейерверками. Черода праздничных действий растянулась на целый день, вплоть до позднего вечера, наверняка оставив в памяти вузовцев массу ярких и теплых воспоминаний.

Праздник на «5+»

Череду праздничных мероприятий Белгородского государственного национального исследовательского университета открыл торжественный парад. Шествие членов Учёного совета (на снимке) и студентов выпускных курсов через центр города проходит в университете уже второй год подряд. (Окончание на 4-й стр.).



Праздник на «5+»

(Начало на 1-й стр.).

- Торжественный парад университета, - делится своими впечатлениями студентка 5 курса факультета журналистики Виктория Топоркова, - это очень красиво и необычно. Такое начало праздника помогает студентам и преподавателям почувствовать себя единым коллективом одного из лучших вузов России.

Шествие завершилось на университетской площади и плавно перетекло в торжественную линейку для первокурсников. Новопришедших студентов встречали, в прямом смысле этого слова, хлебом-солью. Их поздравил и.о. ректора НИУ «БелГУ» профессор **Олег Полухин** и начальник областного управления по делам молодёжи **Наталья Полуянова**, а студенты пятого курса торжественно вручили новоприбывшим большой студенческий билет и символический ключ к знаниям.

Праздник продолжился выступлением солиста Белгородской государственной филармонии Тимура Халиуллина с сольной программой на карильоне – ударном музыкальном инструменте, представляющем собой набор настроенных колоколов с ручной и ножной клавиатурой и механическим приводом. Затем творческие коллективы Молодёжного культурного центра НИУ «БелГУ» провели хореографические ма-

стер-классы для всех желающих. Приятным сюрпризом для всех горожан стали живые скульптуры, украсившие площадь возле учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной. Сфотографироваться с представителями века Просвещения спешили наряду со студентами и гостями праздника даже многочисленные свадебные пары.

Когда немного стемнело, вверх поднялся тепловой аэростат с символикой университета - и началось проекционное шоу: на стене 15-го корпуса НИУ «БелГУ» публика могла прочесть поздравления с Днём знаний и добрые напутственные слова, а университетский храм Архангела Гавриила благодаря шоу на этот вечер получил новое красочное оформление.

Пока одни любовались этими чудесами техники, другие наслаждались выступлением творческих коллективов НИУ «БелГУ» и московские звёзд. DJ Игорь Кокс и музыкальные группы «Русский Размер» и «Челси» зажгли публику, а финальная композиция «Россия – чемпионка», исполненная гостьей студенческого праздника - группой «Челси» совместно с балетом Марины Дегтярёвой «Мариданс», стала кульминационной точкой вечера.

Наталья КОНДАУРОВА.

